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1-Dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin kısa kenarı uzun kenarından 12 m kısadır. Çevresi 104 m olan bahçenin uzun kenarı kaç metredir? ( şekil çiz )
Çözüm:



2-Dikdörtgen şeklindeki tarlanın etrafına 5 m aralıkla 36 ağaç dikiliyor. Tarlanın uzun kenarı kısa kenarının 4 katı olduğuna göre uzunlukları farkı kaçtır? ( şekil çiz )
Çözüm:


3-Uzun kenarı ile kısa kenarının aritmetik ortalaması 17, farkı 16 olan dikdörtgenin uzun ve kısa kenar uzunlukları çarpımı kaçtır?

Çözüm:


4-Kısa kenarı uzun kenarının yarısı olan dikdörtgenin çevresi 90 cm ise uzun kenarı kaç cm’dir?

Çözüm:

5-1 sürahi ile 12 su bardağının fiyatı 320 
TL’dir. Sürahinin fiyatı 4 su bardağının fiyatına eşittir. Buna göre sürahinin fiyatı kaç TL d,r?

Çözüm:

6- 3 kalem 1 silgi 12 TL dir. 2 kalem 4 silgi 13 TL olduğuna göre 1 kalem 1 silgi kaç TL dir?

Çözüm:

7- 2 buzdolabı 4 fırın 1350 TL. 4 buzdolabı 2 fırın  2250 TL olduğuna göre, 1 buzdolabı ve 1 fırın kaç TL dir?

Çözüm:

8- 1 çorap, 3 atlet ve 2 eldiven 30 TL. 4 çorap, 2 atlet ve 3 eldiven 45 TL olduğuna göre 3 çorap, 3 atlet ve 3 eldiven kaç TL dir?

Çözüm:

9-Bir çiftlikteki koyun ve kazların ayak sayıları toplamı 58 dir. Baş sayıları toplamı 21 dir. .iftlikte kaç tane kaz vardır?
Çözüm:

10-Bir hayvanat bahçesindeki kuş ve kedilerin başları sayısı 37, ayak sayıları toplamı 122 dir. Kedilerin sayısı kuşların sayılarından kaç fazladır?

Çözüm:

1-Dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin çevresi 150 metredir. Uzun kenarı kısa kenarının 2 katından 3 metre fazla olduğuna göre uzun ve kısa kenarı kaç m’dir?





                                        2 kat + 3 m                                            Kısa kenarı : 1 kat                


                                                                                                       Uzun kenarı : 2 kat + 3 m


                                                                                                    İki uzun kenarın toplamı 4 kat + 6 fazla


          1 kat                                                                 1 kat        iki kısa kenar : 2 kat


                                                                                               Katlar toplamı = 6 kat + 6 fazla


                                                                                              Fazlalık çıkarılır = 150 – 6 =144


                                                                                             Katlar toplamına bölünür = 144 : 6 = 24 k.k


                                          2 kat + 3 m                      24 X 2 = 48       48 + 3 = 51 uzun kenar.








2- 3 kitap 2 defter 20 TL, 4 kitap 5 defter 43 TL dir.Buna göre 1 kitap ile 1 defterin toplam fiyatı kaç TL’dir?


Çözüm:                  3 kitap + 2 defter = 20 TL               63 : 7 = 9 TL Bir kitap + bir defter


                       +      4 kitap + 5 defter = 43 TL


                             7 kitap +  7 defter = 63 TL 





3-Bir kümesteki tavşan ve tavukların sayısı 21’dir. Tavuk ve tavşanların ayak sayıları toplamı 66 olduğuna göre kümeste kaç tavşan kaç tavuk vardır?


Çözüm: Kümesteki hayvanların tümünün tavuk olduğunu düşünelim.


                                         21 tavuk varsa    21 X 2 = 42 ayak olması gerekir.


                                          66 – 42 = 24 ayak fazlalığı


                                          4 -2 = ayak sayıları farkı


                                          24 : 2 = 12 tavşan vardır.


                                          21 – 12 = 9 tavuk vardır.
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